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Who Responded? 45%
Couple with school age children

64%
% under 12 years of age

Ages 50+

51%
% 75+

7%

93% of respondents agree that Parks and Recreation
is as important to the Woodstock community as
Police, Fire, and Schools.  

Requested Projects

96% of respondents agree that they support the effort to
improve parks and recreation facilities and programs.  

86%  Multipurpose Trails
79%  Update Current Facilities
72%  Multipurpose Activity Center
70%  Passive Open Space
68%  Playgrounds / Pocket Parks
64%  Splash Pad / Water Play
64%  Outdoor Learning Garden
43%  Skate Park
36%  Pickleball Courts

2025 Master Plan Survey 

Ages 18 and Under
#1  Hiking
#2  Paddle Sports
#3  Biking
#4  Culinary Arts
#5  Fishing Ages 19 and Older

#1  Hiking
#2  Running/Walking
#3  Paddle Sports
#4  Fitness Classes
#5  Culinary Arts

Recreation Programs


